

出席港島九龍新界各界及工聯會團拜 連走4場

彭清華：香港內地攜手共進



■彭清華一日出席4場團拜，與各界共慶新春。
香港文匯報記者黃偉邦攝



■工聯會昨舉行新春團拜。香港文匯報記者黃偉邦攝

香港文匯報訊（記者 陳巧顏）昨為年初九，港島、九龍、新界各界及工聯會同日舉行新春團拜，中聯辦主任彭清華連走4場，與各愛國愛港社團同慶新春。彭清華在致辭時強調，長期以來，國家一直是香港克服困難和挑戰、保持繁榮穩定的堅強後盾；香港也利用自身的獨特優勢在國家改革發展進程中發揮了重要的作用。他期望香港與內地密切合作、攜手共進，為中華民族共同家園譜寫一曲壯麗凱歌。

彭清華說，今年是龍年，龍是中華民族的象徵，一個龍字承載着中華民族薪火相傳生生不息的奮鬥歷史，承載着全體中華兒女龍的傳人對國家富強、人民幸福的殷切期望。他說，2011年是不平凡的一年，中央政府面對風雲變幻的國際形勢、面對艱巨繁重的改革發展穩定任務，團結帶領全國各族人民着力穩物價、調結構、保民生、促和諧，實現了「十二五」的良好開局。

過去一年香港發展不平凡

彭清華說，過去一年香港的發展同樣不平凡。在中央政府的大力支持下，行政長官曾蔭權和特區政府團結社會各界，積極應對歐債危機等不利影響，密切與內地聯繫與合作，維護金融穩定，促進經濟發展，使香港經濟保持了平穩增長，失業率維持在較低的水平。香港已連續18年被評為全球最自由經濟體。特區政府還推出了一系列改善民生的政策措施，促進了社會和諧穩定。第四屆區議會選舉和第四任行政長官選舉委員會選舉，也順利舉行。2012年香港將舉行行政長官、立法會選舉，及迎來回歸15周年，彭清華希望香港各地區社團繼續支持特區政府依法施政。

中央政府續支持依法施政

彭清華表示，去年底，國家主席胡錦濤、國務院總理溫家寶聽取曾蔭權行政長官述職時，對特區政府和香港取得的成績給予了充分肯定，對香港的未來發展充滿信心。中央領導再次強調，中央政府將繼續堅定支持特區政府依法施政，保持香港社會長期繁榮穩定。內地有關方面正在會同特區政府抓緊落實36條支持香港發展、深化兩地合作的政策措施，以增強香港應對挑戰和風險的能力，拓展更大的發展空間。他說，當前世界經濟增長放緩，國際貿易增速回落，國際金融市場劇烈動蕩，各類風險明顯增多，香港經濟發展雖然總體表現不錯，但受外圍經濟的影響，不確定因素有所增加，自身一些深層次矛盾也有待解決。未來一年香港將面臨更大的挑戰，香港同胞一定會以堅強的意志、決心、勇氣和力量，克服各種困難，創造新的輝煌。

望各界團結社會作新貢獻

他提到，今年中共將召開十八大，謀劃未來一個時期治國理政的大方針；國家將深入實施「十二五規劃」，進一步加快經濟發展方式轉變和經濟結構調整；香港將舉行行政長官選舉和立法會選舉，還將迎來回歸15周年。「今年的大事、要事、喜事很多，希望香港各界繼續發揮自身優勢，支持特區政府依法施政，團結廣大市民積極參與社會事務，努力做好地區工作，為香港繁榮穩定作出新的貢獻。」



■港島各界新春酒會，醒獅助興場面熱鬧。香港文匯報記者黃偉邦攝

港島各界喜迎春 冠蓋雲集

香港文匯報訊（記者 陳巧顏）金龍獻瑞，物阜民康。港島各界2012年新春酒會昨日假香港會展君爵廳舉行，中聯辦主任彭清華，副主任周俊明、黎桂康，特區政府政務司司長林瑞麟、立法會主席曾鈺成等蒞臨主禮，與合辦機構首長齊為醒獅點睛和簪花掛紅，祝願金龍年龍馬精神、國泰民安，香港繁榮穩定、港島百業興旺。彭清華在會上致辭。

林瑞麟：祝願香港更上層樓

林瑞麟致辭時祝願香港在龍年百業興旺，香港整體發展更上一層樓。他認為，香港和內地血濃於水，寄望港人好好把握這基礎。他又稱讚港島各界社團多年來非常關心香港的未來和政制，每場選舉都積極參與，希

望大家繼續關心3月份的首選選舉和積極參與9月份的立法會選舉。

大會9個合辦團體首長，包括：香港區潮人聯會會長陳登鋒、香港福建社團聯合會主席林樹哲、香港島各界聯合會理事長蔡毅、香港東區各界協會會長黃順源、香港灣仔區各界協會主席陳延邦、香港中西區各界協會會長葉永成、香港南區各界聯合會理事長陳理誠、香港島婦女聯合會主席張雅麗、香港青年會主席莊劍業等一一向大家拜年，祝大家龍馬精神、財源廣進、身體健康、迎春接福、如意吉祥、生意興隆、心想事成、萬事勝意。

陳登鋒：為社區發展作貢獻

大會籌委會召集人陳登鋒致辭時表示，2012年香港將

迎來行政長官、立法會選舉以及慶祝回歸15周年等多項大事，港島各界的團體，將秉承既往宗旨，進一步團結凝聚各界人士，積極參與社會事務，服務社群，為維護香港繁榮穩定、社區和諧發展做出新貢獻。

主禮嘉賓尚包括：中聯辦港島工作部部長吳仰偉，副部長沈源、劉林、陳偉峰、彭秋雲，高級顧問陳熾彬，辦公廳主任陳林，社會工作部部長張鐵夫，社團聯絡部部長郭鐵生、副部長陳小兵；全國人大常委范徐麗泰，全國政協常委戴德豐、余國春，全國人大香港代表團團長袁武，全國政協委員、香港廣東社團總會主席王國強；灣仔區議會主席孫啟昌、東區區議會主席鍾樹根、中西區區議會主席葉永成、南區區議會主席朱慶虹、社會福利署東區及灣仔福利專員沃麗麗、中西南及離島區福利專員彭潔玲等。會上，還有各政府部門、社團首長和全國人大代表、全國政協委員等嘉賓歡聚一堂，特首候選人唐英年也與會，冠蓋雲集，喜慶滿堂。



■九龍各界新春團拜，濟濟一堂賓主盡歡。香港文匯報記者潘達文攝

九龍社團賀新春 賓主同慶

香港文匯報訊（記者 解玲）玉兔辭歲去，金龍載福來。九龍各界社團壬辰龍年新春團拜昨日假帝京酒店6樓宴會廳隆重舉行。中聯辦主任彭清華，副主任黎桂康、周俊明，九龍工作部部長林武，特區民政事務局長曾德成，全國政協常委楊孫西，全國政協委員王國強、王英偉、盧文端、譚錦球、劉宇新、曾智明，全國人大代表高寶齡，大會籌委會主席、九龍東區各界聯合會岑永生等歡聚一堂，共賀龍年新春，吉慶滿堂。

岑永生致辭 支持政府施政

彭清華一行特為團拜帶來賀年禮包，由一眾主、協辦團體負責人一齊接受，寓意新春行好運、利權長有，博

得全場掌聲不斷。

岑永生在致新春賀辭時感慨，過去一年，香港社會保持了繁榮穩定和發展，有賴於特區政府的施政得當和社會各界的拼搏；有賴於各位社團首長的積極努力；亦有賴於中央政府的大力支持。過去一年，九龍各界社團本着愛國愛港的宗旨，積極參與各類社會事務，開展各種社會活動，大力支持特區政府依法施政，為促進香港社會和諧穩定，為愛國愛港事業的發展壯大盡了一分力。

周俊明讚各界社團貢獻卓著

他續說，九龍社團各界未來將一如既往，積極支持特區政府依法施政，為愛國愛港事業的發展，為香港的繁

榮穩定和社會和諧繼續做出更大貢獻。

周俊明代表彭清華及中聯辦向九龍各界拜年，並盛讚九龍各界社團在積極服務社區、參與社會活動、增強各界凝聚力等方面貢獻卓著，希望未來各界社團繼續積極推動「一國兩制」事業不斷向前發展，加強聯合九龍地區各界力量，形成合力，進一步服務市民，團結一致，令國家更繁榮富強、香港更繁榮穩定、市民生活更美好。

新春團拜活動由九龍東區各界聯合會、九龍地區事務顧問總會、西九新動力、九龍社團聯合會和九龍西區各界協會合辦；九龍總商會、九龍婦女聯合會、九龍地域校長聯合會、香港青年協進會、地產代理聯合會協辦。出席團拜的賓主包括：胡國祥、梁美芬、王惠貞、羅榮銘、鄭君旋、蘇鳳珍、莫鳳儀、林亨利、李景亮、吳惠權、區慶源、郭黃穎琦、蘇婉玲、蕭偉全、吳文裕、余汝文、陳林、張鐵夫、郭鐵生、何靖、容福華等逾500人。



■新界九大社團新春團拜，酒會上賓主大合照。

新界9大社團團拜 500人歡聚

香港文匯報訊 由新界社團聯合會、香港新界工商業總會、香港婦聯、香港新界原區區事顧問協會、香港漁民團體聯合會、新界總商會、新界潮人總會、新界校長會、新界青年聯合會等合辦的「新界九大社團壬辰年新春團拜」酒會昨日假荃灣如心海景酒店7樓宴會廳舉行，500人出席場面熱鬧。

中聯辦主任彭清華，副主任周俊明、黎桂康，辦公廳主任陳林，社聯部部長郭鐵生，社工部部長張鐵夫，新

界工作部部長陳卓及副部長陳小兵、李汝球、李文、張肖鷹、王小靈、葉虎，部長高級助理何平等出席，同出席的社團領袖、社區代表歡聚一堂，共慶壬辰年新春。

梁志祥周俊明致辭

新界社團聯合會會長梁志祥代表合辦團體致辭，感謝彭主任及中聯辦全體同仁為落實「一國兩制」，為香港社會繁榮穩定作出的努力和貢獻，感謝他們對愛國愛港社

團的大力支持。周俊明在致辭時向各社團領袖送上中央政府的新春問候和美好祝福。

隨後，九大社團的領袖，包括新界社團聯合會理事長陳勇、香港新界工商業總會主席廖榕就、香港婦聯主席葉順興、香港新界原區區事顧問協會主席林德亮、香港漁民團體聯合會會長黃容根、新界總商會副會長齊光華、新界潮人總會主席周厚澄、新界校長會會長朱景玄、新界青年聯合會主席陳恒鑽，以及立法會議員張學明、劉江華、陳克勤等先後向大家拜年。

黎桂康帶領眾人祝酒，為國家國泰民安、社會繁榮穩定、香港百業興旺、社團會務興隆，各人龍年吉祥乾杯。